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Udělení schvalovací doložky pro učebnici německého jazyka d.leicht 3 na základě žádosti 
o prodloužení schvalovací doložky 

 
Vážená paní magistro, 

 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále ministerstvo) posoudilo Vaši žádost o prodloužení platnosti 
schvalovací doložky s původním čj. MSMT-31590/2018-9. V souladu se Sdělením Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy k postupu a stanoveným podmínkám pro udělování a odnímání schvalovacích doložek učebnicím 
a učebním textům a k zařazování učebnic a učebních textů do seznamu učebnic, čj. MSMT-12194/2023-3 
vyhovujeme Vaší žádosti o prodloužení schvalovací doložky pro učebnici německého jazyka d.leicht 3 
a schvalovací doložku udělujeme. 

Nakladatel má povinnost uvést v nově vydané učebnici na rubové straně titulního listu doslovné znění platné 
schvalovací doložky. Text schvalovací doložky učebnice zní: 

„Schválilo MŠMT č. j. MSMT-4582/2025-2 dne 17. února 2025 k zařazení do seznamu učebnic pro střední 
vzdělávání jako součást ucelené řady učebnic pro předmět Německý jazyk s dobou platnosti 6 let.” 

Jakékoliv informace a doporučení o možném využití učebnice lze uvádět pouze mimo text schvalovací doložky. 

Žadatel ve své žádosti prohlašuje, že se učebnice od původního udělení doložky neměnila. 

Po vydání učebnice opatřené schvalovací doložkou je vhodné, aby nakladatel zaslal do 30 dnů Národnímu 
pedagogickému institutu České republiky tři výtisky učebnice a údaj o ceně učebnice.  

Ministerstvo má právo doložku odejmout, v případě, že: 

• učebnice je v rozporu s cíli vzdělávání stanovenými školským zákonem, 

• učebnice je v rozporu s rámcovým vzdělávacím programem, 

• učebnice je v rozporu s právními předpisy. 

Podrobnější informace jsou uvedeny pod odkazem https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-
vzdelavani/dolozky-ucebnic-a-ucebnich-materialu-pro-stredni-vzdelavani  

S pozdravem 

 

Ing. Bc. Petr Bannert, Ph.D. 
ředitel odboru 
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